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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ  

                                                                                         

ΘΕΜΑ: Έκφραση γνώμης για τις 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της οδού 

Ξάνθου στη συμβολή της με την οδό 

Άτλαντος στη Δ.Κ. Δάφνης. 

 

 Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 4  

 

ΠΑΡΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ : 8              ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2 

Στην Δάφνη σήμερα την 1Η  Αυγούστου 2019  ημέρα Πέμπτη και ώρα 7:00μ.μ συνήλθε σε 
Τακτική συνεδρίαση του έτους 2019 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  Δάφνης  του 
Δήμου Δάφνης-Υμηττού στο Δημοτικό κτίριο επί της οδού Έλλης 16 κατόπιν της υπ΄αριθμ. Πρωτ. 
10622/25-7-2019 πρόσκλησης της προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντων των κ.κ. 
Τοπικών Συμβούλων ως ακολούθως:    
Α/Α  ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  ΠΑΡΩΝ 

1 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  ΝΑΤΑΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

3 ΚΟΚΚΟΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

4 ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΟΧΙ 

5 ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

6 ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

7 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

8 ΡΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΟΧΙ 

9 ΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

10 ΔΕΔΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία της Προέδρου κας. Ναταλίας Παπαβασιλείου . 

Αφού   η κα. Πρόεδρος διαπίστωσε  απαρτία, καθόσον επί συνόλου έντεκα (10)  μελών 

παρίστανται ΟΚΤΩ  (8), σύμφωνα με  την παρ. 8 του αρθρ. 55 του Ν.3852/2010 αναφέρεται ότι: 

«Στο τελευταίο, όμως, έτος της δημοτικής περιόδου γίνεται εκλογή, μόνον αν οι σύμβουλοι που 

έχουν απομείνει δεν αρκούν για την ύπαρξη απαρτίας» και δεδομένου ότι η θητεία του σώματος 

λήγει στις 31/8/2019  συνεχίζονται  οι συνεδριάσεις με την υπάρχουσα σύνθεση και κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό 

αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έθεσε υπόψη το αριθμ.πρωτ: 9714/5-7-2019 έγγραφο 

της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με το οποίο μας διαβιβάζεται στο σώμα η από 5/7/2019 τεχνική 

περιγραφή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
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«Λαμβάνοντας  υπόψη τις διαμαρτυρίες πολιτών για καθημερινά ατυχήματα στη συμβολή 

των οδών Ξάνθου και Άτλαντος στη Δ.Κ. Δάφνης, έγινε επί τόπου αυτοψία. 

  Κατά την αυτοψία διαπιστώθηκε ότι τόσο η οδός Άτλαντος όσο και η οδός Ξάνθου είναι 

διπλής κατεύθυνσης. Οι κλίσεις των οδών στην αξονοδιασταύρωσή τους είναι πολύ μεγάλες, 20% 

στην οδό Ξάνθου και 22% στην οδό Άτλαντος και αξίζει να σημειωθεί ότι δεν υπάρχει καθόλου  

σήμανση. 

Κατόπιν αυτών, η υπηρεσία προτείνει τον ορισμό της οδού Άτλαντος ως οδού 

προτεραιότητας έναντι της οδού Ξάνθου με την τοποθέτηση των κάτωθι πινακίδων ρύθμισης 

κυκλοφορίας: 

 Μίας πινακίδας ρύθμισης κυκλοφορίας Ρ-2 (Υποχρεωτική διακοπή πορείας) στην δεξιά 

πλευρά της οδού Ξάνθου, στο ρεύμα  κατεύθυνσης προς την οδό Μπουμπουλίνας στη 

συμβολή της με την οδό Άτλαντος, 2μ πριν το όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής 

 Τοποθέτηση μιας πινακίδας ρύθμισης κυκλοφορίας Ρ-28 (απαγορεύεται η δεξιά στροφή) 

στην δεξιά πλευρά της οδού Ξάνθου, στο ρεύμα με κατεύθυνση την οδό Αραχναίων, στη 

συμβολή της με την οδό Άτλαντος,  στο όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής, 

συμφώνως με το συνημμένο σκαρίφημα της υπηρεσίας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 

τμήμα της παρούσης.  

Η ως άνω εργασία δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Δάφνης – Υμηττού 

του οικονομικού έτους 2019. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε περεταίρω»  

  Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης.     

                                                        Η   ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ 

Αφού άκουσε την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία αναγνώστηκε από τη 

κα  Πρόεδρο, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των μελών της και ειδικότερα της Τοπικής 

Συμβούλου κας Πούλου Χρυσούλας η οποία μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι επειδή σχεδόν στο 

σύνολο των περιπτώσεων που εισηγείται προς συζήτηση και ψήφιση στο Τοπικό Συμβούλιο 

Δάφνης η δημοτική αρχή και εν τέλει πραγματοποιεί και αφορούν καθοιονδήποτε τρόπο σε 

κυκλοφοριακές παρεμβάσεις-ρυθμίσεις του Δήμου μας όπως και στη συγκεκριμένη περίπτωση 

δεν υπάρχει αναφορά τροχαίων συμβάντων, αρμοδίων υπηρεσιών και σε καμία περίπτωση 

έκθεση συγκοινωνιολόγου που να μας γνωρίζει κατά πόσο οι κυκλοφοριακές παρεμβάσεις-

ρυθμίσεις είναι απαραίτητες και χρήσιμες και αν εξαιτίας αυτών δημιουργούνται κυκλοφοριακά 

προβλήματα στους παρακείμενους δρόμους που ίσως να εγκυμονούν και κινδύνους τροχαίων 

ατυχημάτων, δύνεται η εντύπωση ότι η δημοτική αρχή επιθυμεί να εξυπηρετεί ορισμένους 

κατοίκους που διαμένουν επί των οδών που πραγματοποιούνται αυτές οι κυκλοφοριακές 

παρεμβάσεις- ρυθμίσεις και αδιαφορεί για την εξυπηρέτηση του συνόλου των κατοίκων και 

περαστικών καθώς και για την εύρυθμη λειτουργία  του Δήμου Δάφνης-Υμηττού. Με το σκεπτικό 

αυτό και για τους λόγους που αναφέρονται καταψηφίζουμε και τις συγκεκριμένες κυκλοφοριακές 

παρεμβάσεις-ρυθμίσεις  και έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού 

φακέλου και ειδικότερα του αριθμ πρωτ. 9714/5-7-2019 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών, της από 5/7/2019 τεχνικής περιγραφής κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και του 

συνημμένου σκαριφήματος  αποτύπωσης πινακίδων οδικής σήμανσης έχοντας υπόψη τις 

σχετικές  διατάξεις του Ν. 3463/06 (Κ.Δ.Κ.), σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/10 όπως 

ισχύει και του Ν.4071/2012,μετά από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και 

 

       ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Εγκρίνει την τοποθέτηση πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας ορίζοντας την οδό Άτλαντος ως 

οδού προτεραιότητας έναντι της οδού Ξάνθου,  δεδομένου ότι η οδός Άτλαντος όσο και η οδός 
Ξάνθου είναι διπλής κατεύθυνσης και οι κλίσεις των οδών στην αξονοδιασταύρωσή τους είναι πολύ 
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μεγάλες, 20% στην οδό Ξάνθου και 22% στην οδό Άτλαντος και δεν υπάρχει καθόλου  σήμανση  
σύμφωνα με την από 5/7/2019 τεχνική περιγραφή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και του συνημμένου 
σκαριφήματος  αποτύπωσης πινακίδων οδικής σήμανσης, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο 
τμήμα, ως εξής: 

 Μία πινακίδα ρύθμισης κυκλοφορίας Ρ-2 (Υποχρεωτική διακοπή πορείας) στην δεξιά πλευρά 
της οδού Ξάνθου, στο ρεύμα  κατεύθυνσης προς την οδό Μπουμπουλίνας στη συμβολή της 
με την οδό Άτλαντος, 2μ πριν το όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής 

 μια πινακίδα ρύθμισης κυκλοφορίας Ρ-28 (απαγορεύεται η δεξιά στροφή) στην δεξιά πλευρά 
της οδού Ξάνθου, στο ρεύμα με κατεύθυνση την οδό Αραχναίων, στη συμβολή της με την 
οδό Άτλαντος,  στο όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής 
 

Σημειώνεται ότι: 
Η ως άνω εργασία δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Δάφνης – Υμηττού του 
οικονομικού έτους 2019  
Στην ανωτέρω απόφαση μειοψήφησε η τοπική Σύμβουλος κα Πούλου Χρυσούλα, σύμφωνα με το 
σκεπτικό της παρούσης ενώ 
  Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στην κ. πρόεδρο. 
  Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής: 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ 

  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ                      
                  ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ 
                  ΚΟΚΚΟΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
                   
                  ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                  ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 
      ΔΑΦΝΗ-ΥΜΗΤΤΟΣ                  ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
                   
         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  ΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
                  ΔΕΔΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ  

 


